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2016 年 7 月 1 日 凸版印刷株式会社 
 
＜Shufoo!お買い物動向レポート Vol.9 「2016 年夏のボーナスに関する主婦の意識調査」＞ 調査結果
（抜粋） 
 
 

【調査概要】 

調査エリア：全国 

調査対象者：「シュフーポイント」会員（10 代から 60 代までの女性） 

サンプル数：30,067 

調査期間：2016 年 6 月 6 日から 12 日まで 

調査方法：インターネットリサーチ 

＊本ニュースリリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「凸版印刷株式会社 『Shufoo!』 調べ」と明記下さい。 

 
 
【調査結果】 
 

▼ 主婦の約8割が「家計が苦しい」と回答、半数以上の家庭ではボーナスの恩恵を受けて 

いない！ 

 主婦の74%が、この1年で収入が「減った」「変わらない」と回答（前年比＋7.7%） 

 主婦の83%が、この1年で「家計は楽になっていない」と感じている（前年比＋3.4%） 

 主婦の51%が「夏のボーナスはない」と回答（前年比+7.9%）、半数以上の家庭ではボーナスとは無縁 

 

Q. あなたのご家庭では、 

この 1年で収入が増えましたか？ 

（n=30,067） 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. あなたのご家庭では、 

この 1年で家計が楽になりましたか？ 

（n=30,067） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. あなたご自身、またはパートナーに、2016 年夏のボーナスが出る見込みですか？ ※業種業態不問 

（n=30,067） 
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▼ ボーナスの支給見込み額と希望額には大きな差が！現状の少ない支給額に不満の声多数 

 ボーナスの支給見込み額と希望額には、平均で20万円前後の金額帯の差がある 

 主婦の3人に2人が、ボーナスの支給見込み額に「不満」と感じている（＋前年比23.0%） 

 

Q.今夏のボーナスの【支給見込み額】および【希望額】はいくらですか？ ※複数回答 

（n=14,323） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 今夏のボーナスの支給見込み額に満足していますか？（n=14,387） 
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▼ ボーナスの使い道は「貯蓄」「ローン返済」が上位で変わらず、本心は家族の絆を深める 

消費を希望 

 ボーナスは「家族全員」（64%）、「子供」（16%）のために使う 

 主婦の半数以上がボーナスを「貯蓄」「ローン・借入金の支払い」に使うと回答（前年比＋1.2%） 

 ボーナスによる旅行や外食、買い物などの消費は全般的に減少しているが、本心は家族全員で 

楽しめる旅行や外食がしたいと強く感じている 

 約7割の主婦がボーナスの使い道を「支給日前」に考え始めるが、支給日後に「Shufoo!」のチラシ

閲覧が増加することから、買い物で使う場合の具体的な使い道は、支給後に決定する傾向あり 

 

 

Q. 今夏のボーナスを主に誰のために使う予定ですか？（n=14,360） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 今夏のボーナスの【実際の使い道】および【理想の使い道】は何ですか？ ※複数回答 

（n=14,814） 
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Q. 今夏のボーナスの使い道を 

考え始める時期を教えてください 

（n=14,245） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「Shufoo!」チラシ閲覧動向 

カテゴリー別チラシ PV 数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※縦軸：2015/7/13（月）週の家具・ホームセンターを 1 とした場合の値

 

 

 

 

▼ 夏休みのためにボーナスを使うのは3人に1人、用途は「国内旅行」が最多 

 主婦の約3割のみが「ボーナスを夏休みのお出かけに使う」と回答 

 用途としては「国内旅行」が最多（28%）、次いで「帰省」（13%）と泊りでのお出かけが多い 

 

Q. 今夏のボーナスを夏休みのお出かけに 

使いますか？ 

（n=14,280） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. お出かけの内容を教えてください。※複数回答 

（n=14,814） 
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▼ ボーナス時期には普段できない“プチ贅沢”をし、自分へのごほうび消費を実践 

 主婦の約4割がボーナス時期にのみ、自分へのごほうびとして“プチ贅沢”をする 

 “プチ贅沢”する用途としては圧倒的に「外食」が多く（44%）、次いで「食料品・生鮮食品」（16%）、 

「お菓子・デザート」（15%）と、食にまつわる“プチ贅沢”が多い 

 “プチ贅沢”の消費金額は、「1万～1万5千円未満」（25%）、「5千円～7.5千円未満」（21%）の順に多く、高

額紙幣を使うと”プチ贅沢”をしたと感じられると推測される 

 

 

Q. ボーナス時期に“プチ贅沢”しますか？（n=14,385） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. なぜボーナス時期に“プチ贅沢”をするのですか？ 

（n=14,814） 
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Q. 主に何に“プチ贅沢”をしますか？ ※複数回答 

（n=14,814） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. “プチ贅沢”にいくらぐらい使いますか？1回あたりの金額を教えてください。 

（n=14,814） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


